

США и ОБСЕ профинансируют создание службы распространения прессы в Таджикистане

Руководители 13 печатных СМИ, которые издают около 40 еженедельных газет, приняли решение о совместном создании Кооператива распространителей. Как сообщили в Союзе журналистов Таджикистана, уже состоялось Учредительное собрание Кооператива распространителей "Матбуот-Пресса".

На учредительном собрании, которое состоялось 17 сентября, был принят Устав организации, а также избрано правление Кооператива, в состав которого вошли девять руководителей самых многотиражных изданий, в том числе, "Азия-Плюс", "Чархи гардун", "Оила", "Мухаббат ва оила", "Фараж", "Озодагон", "Факты и комментарии", "Варзиш-спорт", "Мушфики". Председателем правления был избран руководитель медиа-холдинга "Оила" Шариф Хамдамов, его заместителем - главный редактор газеты "Озодагон" Зафар Суфиев.

Главное отличие "Матбуот-Пресса" от государственной службы распространения периодической печати "Почтаи Тоджикистон" заключается в том, что его создают сами издатели СМИ. Источник добавил, что поддержка проекта осуществляется со стороны Бюро ОБСЕ в Душанбе и посольством США в РТ. "Революционность проекта, по мнению большинства специалистов, заключается в том, что создание современной системы распространения в немалой степени ускорит появление ежедневных газет в республике", - отметил источник. Напомним, что в настоящее время в Таджикистане издается только одна частная ежедневная газета "Имруз news". Правительственные газеты выходят два раза в неделю.

Мониторинговая служба НАНСМИТ